

二〇二五年秋季全時間訓練信息綱目

總題：

保羅書信中真理的要點—腓立比書與歌羅西書

第十六篇

在一切事上讓基督居首位

讀經：西一18下，17下，三11下，啓二4~5，二二1~2上

- 壹 神永遠的經綸可比作大輪；（參結一15；）基督是輪軸，（中心，或神的中心，）基督也是輪輞（圓周，或神的普及）—『一切在於基督，主是我一切』。（見詩歌三九四首，副歌。）
- 貳 神的目標是使祂的兒子『在萬有中居首位』；神的計畫是集中於基督作中心；『萬有…在祂裏面得以維繫；』並且『基督是一切，又在一切之內』—西一18下，17下，三11下：
- 一 神的計畫是『要將萬有，無論是在諸天之上的，或是在地上的，都在基督裏歸一於一個元首之下』—弗一10：
 - 1 歸一於一個元首之下乃是『向着召會』的，（22~23，）使基督的身體既得着拯救，脫離那由天使和人的背叛所引起，在死亡和黑暗裏宇宙性崩潰的亂堆，就得分享基督這位元首的一切。（創一1~2與2所有註。）
 - 2 神將萬有在基督裏歸一於一個元首之下的經綸，是藉着把作生命元素的三一神豐盈生命的供應，分賜到召會所有的肢體裏面，使他們從死境中起來，並聯於身體而成就的一約一4，十四6上，十10下，林前十五45下，羅八10，6，11。
 - 二 神在祂的經綸裏管理宇宙，包括地上一切的君王與王國，為要成就祂的定旨，就是基督應該在萬有中居首位—但四17，26：
 - 1 要基督居首位，神就需要一班蒙揀選的人與祂配搭合作；在諸天掌權之下，萬有都互相効力，叫神的選民得益處，以完成神使基督居首位的定旨—羅八28~29。
 - 2 團體的基督—基督同祂得勝的新婦—作為神所鑿的石頭，來砸碎人類政權的集大成以後，要變成一座大山，充滿全地，使全地成為神的國—但二34~35，44~45，啓十七14，十九7~8，11，14，19。
 - 3 基督作為石頭，乃是神行動的中心；祂作為山，乃是普及；因此，基督是包羅萬有者，就是那在萬有中充滿萬有者—弗一23，四10。
- 參 基督必須在我們的基督徒生活中得着首位；在凡事上讓主並以祂居首位，就是用起初的愛愛主，受祂的愛困迫，在我們的生活中尊祂為一切—啓二4~5，西一18下，林後五14~15，可十二30，詩七三25~26，八十17~19：
- 一 召會荒涼和墮落的內在原因，乃是基督沒有被神的子民高舉；他們沒有在凡事上讓祂居首位，居第一位；沒有讓基督居首位並尊重且高舉祂，乃是墮落和作惡的原因—耶二13。

- 二 詩篇八十篇十七節說，『願你的手護庇你右邊的人，就是你爲自己所堅固的人子；』這節啓示基督在神的右邊，就是在宇宙的最高處；第一位，最高的地位，首位，已經賜給基督—徒二33，五31，腓二9~11。
- 三 甚麼時候神的子民高舉基督，讓祂在他們生活的每一面居首位，就有恢復和復興—詩八十18~19。
- 四 在凡事上讓主居首位，以起初的愛愛主，乃是在我們所是並所作的一切上讓生命的流，就是主耶穌在我們裏面的流居首位；如此祂就在我們裏面作照耀者、救贖者、掌權者、湧流者與供應者—結四七1，啓二二1~2，二一21下：
- 1 坐寶座的這一位乃是羔羊神，是我們救贖的神，從祂的寶座有生命水的河流出來，同着生命樹作我們的供應和滿足；三一神—神、羔羊、和那靈—在祂寶座（祂的元首權柄）之下，將祂自己分賜到我們裏面一二二1~2，參約四14下。
 - 2 我們需要禱告：『主，在我的生活中設立你的寶座；在我全人的中心設立你的寶座；主，把我的整個人生和我的日常生活帶到你的寶座之下；』我們若每早晨向主獻上這樣的禱告，立刻就感覺到有個滿了神豐富的東西，在我們裏面湧流。
 - 3 這寶座實際上就是基督自己，並表徵行政權柄和國度；基督在祂行政的權柄裏，乃是神家中管理一切的寶座—賽二二23，來四16。
- 五 我們屬靈經歷中的最高點乃是有清明的天，其上有寶座—結一22，26~28：
- 1 我們基督徒有那一種的天，乃在於我們的良心；我們的良心是與我們的天相聯的一羅九1，林後一12。
 - 2 當我們與主之間並與彼此之間一無間隔的時候，我們的天就明如水晶，我們就不僅有無虧的良心，也有清潔的良心—徒二四16，提前一5，19，三9，提後一3，參太五8，箴二二11，提後二22。
 - 3 寶座是宇宙的中心並主管治的同在；我們靈裏的寶座，事實上就是基督自己—賽二二23，來四16，羅五21，啓二二1。
 - 4 我們若有清明的天，就有寶座，我們自然而然就在寶座的管治和掌權之下；神在我們裏面有寶座，意思就是神在我們裏面有地位掌權—參但四17，25~26，五18~31，賽六1~8。
 - 5 在清明的天以上有寶座，乃是讓神在我們基督徒生活中有最高、最顯著的地位；在我們屬靈經歷中達到在清明的天以上有寶座這點，意思就是在凡事上完全服從神的權柄和行政。
 - 6 以西結一章二十六節中『寶座的樣式』乃是『像藍寶石的樣子』；藍寶石是藍色的，而藍是天的顏色，指明神管治的同在有屬天的情形、氣氛和光景—出二四10。
 - 7 神所要的乃是藉着人彰顯祂自己，並藉着人來掌權；祂要人彰顯祂，並執行祂的權柄；神完全的救恩是要使我們藉着洋溢之恩，並洋溢之義的恩賜，在生命裏得救，並在生命中作王—創一26，啓十一15，三21，二二3~5，羅五17，21。
- 六 基督不僅必須在我們的生活中，也必須在我們一切的信息中居首位；『我們不是傳自己，乃是傳基督耶穌爲主，也傳自己爲耶穌的緣故，作你們的奴僕』—林後四5，參來一3，八1，十二2，詩八十1，17~19，一一〇1~7：
- 1 我們作工，該時常把人拖回到中心來，叫他們看見『基督是主』；我們必須把主耶穌擺在寶座上—參歌一1~4，賽六1，3，約十二41。
 - 2 要傳揚這樣的信息，我們自己必須先被神打破摔碎，讓基督在我們身上居首位；

我們的信息就是我們這人—林後四10~13，約十二24~26，參路十二49~50。

- 3 主的『好』，勝過世人一切的讚美；天上的笑臉，勝過地上一切的怒臉；天上的安慰，勝過地上的眼淚—太二五21，23，耶一7~9，18~19，但四26。
- 七 要在凡事上讓基督居首位，我們對主耶穌就必須有情深的愛；如此，我們的舌頭就會是快手的筆，照着我們對祂一切所是的經歷和享受，迅速寫出我們對祂的愛和讚美—詩四五1~2，林後三3，6。
- 八 無論地上的情形如何，無論列國在作甚麼，基督都得勝、亨通的坐車前往；從祂升天那日，祂就開始坐車前往；祂要繼續坐車前往，直到祂在得勝裏回來—詩四五4~5，賽五20，六1，徒五31，啓六2，十九11~16。
- 九 惟獨作王的基督同着在王權上作祂幫助的得勝者在地上掌權，纔能解決今天世界的問題；（賽四二1~4；）基督的名要藉着得勝的聖徒，被萬代記念；並且基督要藉着祂得勝並同作王的聖徒，得着眾民的讚美。（詩四五16~17，啓二26。）
- 十 錫安所豫表的得勝者，乃是灘頭堡，主要藉以回來據有全地—詩四八2，但二34~35。
- 十一 『眾城門哪，你們要抬起頭來；永久的門戶阿，你們要被舉起；榮耀的王將要進來。那榮耀的王是誰呢？就是剛強大能的耶和華，在爭戰中有大能的耶和華！…那榮耀的王是誰呢？萬軍之耶和華—祂是榮耀的王！』—詩二四7~10：
- 1 羣城門是列國的城門，門戶是百姓的家門；基督是萬國所羨慕的；（該二7；）一般說來，萬國都在期待基督來臨，但基督不會照着我們人的觀念很快就來；（彼後三8~9；）因此，我們需要抬起頭來，恆切的等候並期待祂的來臨。
- 2 榮耀的王是萬軍之耶和華，就是終極完成的三一神具體化身在得勝且要來的基督裏；（路二一27，太二五31；）耶和華就是耶穌，耶穌就是成為肉體、釘十字架、並復活的三一神，祂是剛強爭戰且得勝的一位。（—21，啓五5。）
- 3 祂要在復活裏同祂的得勝者回來據有全地作祂的國—但二34~35，七13~14，珥三11，啓十一15，十九13~14。
- 十二 基督的寶座是永永遠遠的，祂國的權杖是正直的權杖；基督是王，祂愛公義，恨惡邪惡，父神用歡樂的油膏祂，勝過膏祂的同夥—詩四五6~7，來一8~9。
- 肆 寶座上的這位基督，顯出來的樣子好像紅寶石（其紅色表徵救贖）和碧玉（其深綠色表徵豐盛的生命）；因此，當我們服從基督的元首權柄並服在祂的寶座之下，我們就成為祂在法理救贖和生機拯救上一切所是的受益者，使我們在神豐富的生命中，顯出與榮耀之神相同的樣子—啓四3，二一10~11上，羅五10。